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1. Wykaż, że ∀x ∈ (0, π2 ) zachodzi sin x < x < tg x.
2. Wykaż, że ∀x ∈ R zachodzi

arc tg x = arc sin
(

x√
1 + x2

)

3. Rozwiąż nierówności

a) x2 + x − 1 < 0, b)
3

x− 1
>

2
x− 2

, c) |1 − x2| ­ 2

4. Rozwiąż równanie |x − 1| + |x + 1| = m, gdzie m ∈ R.
5. Dla jakich wartości parametrów a, b ∈ R równanie a sinx + b cosx = 1
ma rozwiązanie?
6. Rozwiąż nierówność Bernoulliego (1 + x)n ­ 1 + nx dla n = 1, 2, 3, 4.
Skomentuj otrzymany wynik.
7. Rozwiąż równanie [[x] + x ] = n, gdzie n ∈ N.
8. Wykaż, że zbiór rozwiązań równania W (x) = 0, gdzie W (x) jest wielo-
mianem stopnia n, ma co najwyżej n elementów.
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